

Vážený!

Jako účastník stavebního řízení, týkající se akce "Zpřístupnění historického podzemí Proseka" (viz přílohy 1 a 2), Vás žádám o prověření dotací a poskytnutí informací týkajících se v současnosti probíhajících akcí v podzemí Proseka, které se podle ústního sdělení městské části Praha 9 zde konají či brzy mají konat. K této stavební akci v současné době probíhá správní řízení o udělení stavebního povolení, které ale dosud nebylo uděleno. Zároveň zde probíhá neoprávněná činnost prováděná hornickým způsobem podle zákona 61/1988 Sb. ve smyslu pozdějšího znění a navazujících předpisů, protože dosud nebyly splněny požadavky Obvodního báňského úřadu v Kladně ze dne 14. 3. 2013 značka SBS/05926/2013/OBÚ-02/1 (viz příloha 3).

Je možné, že tyto stavební práce a činnost prováděná hornickým způsobem jsou nazvány Revitalizace naučné stezky Amerika" nebo nějakým zcela jiným způsobem, ale vždy se nějak týkají pozemku par. č. 117/18 k.ú. Prosek, m.č. Praha 9 či podzemí nebo důlních děl na Proseku. Akce jsou zřejmě nazývány různě, proto aby bylo možno obejít zákon o veřejných zakázkách a probíhajícím stavebním řízením ve věci "Zpřístupnění historického podzemí Proseku".

Podle ústního sdělení Městské části Praha 9, probíhající akce jsou dotovány z Evropských fondů, proto Vás podle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím žádám o sdělení, zda na Praze 9 v souvislosti s výše uvedenými akcemi nebo akcemi týkajících se tzv. "Historického podzemí Proseka" Proseckých skal či zpřístupňování podzemí, naučných stezek atp. (akce mohou být nazvány úplně jinak) neprobíhá nějaká stavební či jiná činnost, která by byla dotována z tzv. Evropských fondů.

Uvedené informace potřebuji k sestavení žaloby ke správnímu soudu, protože jako účastník správního řízení jsem nebyl informován o zahájení Činnosti prováděné hornickým způsobem na pozemku par. č. 117/18 k.ú. Prosek, m.č. Praha 9 ani o změně projektu DSP, který je v současné době předmětem neuzavřeného správního řízení a který přímo navazuje na objekt SO1 akce "Zpřístupnění historického podzemí Proseku" na který bylo vydané stavební povolení 27. 8. 2013.

Pokud se Vaše úřady rozhodly nějak finančně podpořit stavební akce "Zpřístupnění historického podzemí Proseku" (či jinak nazvanou akci - viz výše), vysvětlíte mi, proč se tak nestalo, až po vydání stavebního povolení na podzemní část této akce. Z výnosu Obvodního báňského úřadu v Kladně ze dne 14. 3. 2013 značka SBS/05926/2013/OBÚ-02/1 vyplývá splnění určitých povinností. Stejně tak pro příjem dotací, se musí Praha 9 prokázat, že je vlastníkem historického podzemí. Tyto závazné podmínky nebyly řešeny a je takřka vyloučeno stihnout včas nepřekročitelné termíny čerpání dotací.

Historické podzemí na Proseku jsou Zlikvidovaná důlní díla a Zlikvidovaná průzkumná důlní díla. Velká část těchto objektů se nachází v Praze 8 Libni. Praze 9 patří, možná, pouze nová přístupová štola, viz protokoly o likvidaci. Dokud nebudou vyjasněny tyto vlastnické vztahy k podzemním objektům a důlním dílům, je čerpání dotací na "Zpřístupnění historického podzemí Proseku" zcela bezpředmětné.

Na výše uvedené skutečnosti upozorňuji Prahu 9 od roku 2005, bohužel to nikoho nezajímá.

Děkuji za kladné vyřízení

V úctě

.....

Přílohy:

- 1.) Plná moc k pořízení DSP od Prahy 9
- 2.) Smlouva na DSP s Prahou 9
- 3.) Podmínky OBÚ Kladno SBS/05926/2013/OBÚ-02/1 ze dne 14.3. 2013

Voříšková Romana

Od: Voříšková Romana
Odesláno: 25. listopadu 2015 18:20
Komu: [REDACTED]
Předmět: Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím č.j. 39804/2015
Přílohy: Dotaz-Praha9-2.xlsx

Vážený pane [REDACTED]

ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen MMR) obdrželo Vaši žádost o informaci, kterou jste ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, žádal poskytnutí informací, týkající se prověření dotací a poskytnutí informací týkajících se v současnosti probíhajících akcí v podzemí Proseka, konkrétně akce „Zpřístupnění historického podzemí Proseka“.

Na základě Vašeho dotazu Vám v příloze zasíláme tabulku s „vytypovanými možnými“ projekty na území Prahy 9, včetně uvedené „Revitalizace naučné stezky Amerika“, s tím, že MMR nemá v rámci monitorovacího systému MSC2007 (PO 2007-13) k dispozici detailnější evidenci činností, týkající se uvedeného pozemku par. č.117/18 k.ú. Prosek (názvy a popisy projektů v rámci NUTS Praha 9 byly prohledány pomocí slov jako např. stezka, historie, podzemí, důlní, průzkum).

Event. další projekty, které jsou/byly dotovány z fondů EU a kde je žadatelem Městská část Praha 9 (IČ 00063894), jsou rovněž v rámci svobodného přístupu k informacím k dispozici v rámci webu MMR, viz odkaz:

<http://www.dotaceeu.cz/cs/Informace-o-cerpani/Seznamy-prijemcu>

Seznam příjemců dotací je na webu MMR pravidelně každý měsíc aktualizován.

S pozdravem

Romana Voříšková
oddělení komunikace

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR
Staroměstské náměstí 6
110 15 Praha 1
[e-mail:romana.voriskova@mmr.cz](mailto:romana.voriskova@mmr.cz)
www.mmr.cz